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男 1,392 1,390 54 3.88% 153 11.01% 222 15.97% 294 21.15% 350 25.18% 404 29.06% 428 30.79%
女 1,418 1,417 33 2.33% 140 9.88% 224 15.81% 289 20.40% 360 25.41% 425 29.99% 446 31.47%
計 2,810 2,807 87 3.10% 293 10.44% 446 15.89% 583 20.77% 710 25.29% 829 29.53% 874 31.14%
男 1,217 1,217 34 2.79% 112 9.20% 182 14.95% 250 20.54% 312 25.64% 360 29.58% 379 31.14%
女 1,310 1,309 26 1.99% 107 8.17% 177 13.52% 240 18.33% 311 23.76% 364 27.81% 376 28.72%
計 2,527 2,526 60 2.38% 219 8.67% 359 14.21% 490 19.40% 623 24.66% 724 28.66% 755 29.89%
男 639 637 18 2.83% 55 8.63% 93 14.60% 115 18.05% 150 23.55% 181 28.41% 192 30.14%
女 681 681 10 1.47% 51 7.49% 94 13.80% 120 17.62% 155 22.76% 185 27.17% 198 29.07%
計 1,320 1,318 28 2.12% 106 8.04% 187 14.19% 235 17.83% 305 23.14% 366 27.77% 390 29.59%
男 736 735 36 4.90% 116 15.78% 156 21.22% 204 27.76% 230 31.29% 261 35.51% 285 38.78%
女 756 755 18 2.38% 85 11.26% 124 16.42% 172 22.78% 203 26.89% 233 30.86% 254 33.64%
計 1,492 1,490 54 3.62% 201 13.49% 280 18.79% 376 25.23% 433 29.06% 494 33.15% 539 36.17%
男 1,322 1,318 57 4.32% 160 12.14% 241 18.29% 297 22.53% 347 26.33% 391 29.67% 419 31.79%
女 1,341 1,339 39 2.91% 139 10.38% 215 16.06% 271 20.24% 330 24.65% 386 28.83% 414 30.92%
計 2,663 2,657 96 3.61% 299 11.25% 456 17.16% 568 21.38% 677 25.48% 777 29.24% 833 31.35%
男 462 461 11 2.39% 50 10.85% 68 14.75% 93 20.17% 117 25.38% 140 30.37% 144 31.24%
女 481 480 17 3.54% 52 10.83% 77 16.04% 100 20.83% 125 26.04% 146 30.42% 155 32.29%
計 943 941 28 2.98% 102 10.84% 145 15.41% 193 20.51% 242 25.72% 286 30.39% 299 31.77%
男 840 838 30 3.58% 88 10.50% 132 15.75% 166 19.81% 192 22.91% 220 26.25% 235 28.04%
女 821 821 14 1.71% 74 9.01% 110 13.40% 136 16.57% 162 19.73% 183 22.29% 196 23.87%
計 1,661 1,659 44 2.65% 162 9.76% 242 14.59% 302 18.20% 354 21.34% 403 24.29% 431 25.98%
男 299 299 15 5.02% 40 13.38% 54 18.06% 71 23.75% 81 27.09% 102 34.11% 106 35.45%
女 322 322 17 5.28% 43 13.35% 56 17.39% 79 24.53% 97 30.12% 117 36.34% 121 37.58%
計 621 621 32 5.15% 83 13.37% 110 17.71% 150 24.15% 178 28.66% 219 35.27% 227 36.55%
男 469 469 24 5.12% 69 14.71% 95 20.26% 118 25.16% 134 28.57% 152 32.41% 162 34.54%
女 446 443 24 5.42% 62 14.00% 84 18.96% 110 24.83% 129 29.12% 146 32.96% 157 35.44%
計 915 912 48 5.26% 131 14.36% 179 19.63% 228 25.00% 263 28.84% 298 32.68% 319 34.98%
男 614 613 29 4.73% 74 12.07% 92 15.01% 129 21.04% 148 24.14% 180 29.36% 187 30.51%
女 613 613 21 3.43% 62 10.11% 81 13.21% 116 18.92% 143 23.33% 165 26.92% 171 27.90%
計 1,227 1,226 50 4.08% 136 11.09% 173 14.11% 245 19.98% 291 23.74% 345 28.14% 358 29.20%
男 730 729 39 5.35% 103 14.13% 129 17.70% 164 22.50% 196 26.89% 221 30.32% 229 31.41%
女 737 736 24 3.26% 84 11.41% 114 15.49% 161 21.88% 197 26.77% 226 30.71% 232 31.52%
計 1,467 1,465 63 4.30% 187 12.76% 243 16.59% 325 22.18% 393 26.83% 447 30.51% 461 31.47%
男 804 803 34 4.23% 87 10.83% 129 16.06% 177 22.04% 204 25.40% 235 29.27% 244 30.39%
女 782 782 28 3.58% 75 9.59% 123 15.73% 164 20.97% 194 24.81% 222 28.39% 232 29.67%
計 1,586 1,585 62 3.91% 162 10.22% 252 15.90% 341 21.51% 398 25.11% 457 28.83% 476 30.03%
男 1,231 1,227 46 3.75% 129 10.51% 189 15.40% 250 20.37% 306 24.94% 362 29.50% 389 31.70%
女 1,066 1,065 35 3.29% 116 10.89% 164 15.40% 211 19.81% 268 25.16% 311 29.20% 329 30.89%
計 2,297 2,292 81 3.53% 245 10.69% 353 15.40% 461 20.11% 574 25.04% 673 29.36% 718 31.33%
男 214 214 12 5.61% 31 14.49% 40 18.69% 51 23.83% 56 26.17% 60 28.04% 61 28.50%
女 194 194 9 4.64% 28 14.43% 37 19.07% 46 23.71% 53 27.32% 55 28.35% 57 29.38%
計 408 408 21 5.15% 59 14.46% 77 18.87% 97 23.77% 109 26.72% 115 28.19% 118 28.92%
男 258 258 7 2.71% 37 14.34% 49 18.99% 68 26.36% 76 29.46% 84 32.56% 86 33.33%
女 237 236 7 2.97% 25 10.59% 37 15.68% 49 20.76% 56 23.73% 65 27.54% 65 27.54%
計 495 494 14 2.83% 62 12.55% 86 17.41% 117 23.68% 132 26.72% 149 30.16% 151 30.57%
男 851 850 26 3.06% 85 10.00% 122 14.35% 182 21.41% 209 24.59% 235 27.65% 248 29.18%
女 896 896 21 2.34% 70 7.81% 113 12.61% 165 18.42% 192 21.43% 219 24.44% 240 26.79%
計 1,747 1,746 47 2.69% 155 8.88% 235 13.46% 347 19.87% 401 22.97% 454 26.00% 488 27.95%
男 931 927 23 2.48% 92 9.92% 159 17.15% 190 20.50% 242 26.11% 286 30.85% 298 32.15%
女 962 962 17 1.77% 85 8.84% 147 15.28% 186 19.33% 247 25.68% 288 29.94% 298 30.98%
計 1,893 1,889 40 2.12% 177 9.37% 306 16.20% 376 19.90% 489 25.89% 574 30.39% 596 31.55%
男 864 864 27 3.13% 90 10.42% 138 15.97% 185 21.41% 227 26.27% 257 29.75% 270 31.25%
女 869 867 13 1.50% 76 8.77% 113 13.03% 158 18.22% 194 22.38% 228 26.30% 234 26.99%
計 1,733 1,731 40 2.31% 166 9.59% 251 14.50% 343 19.82% 421 24.32% 485 28.02% 504 29.12%
男 392 392 25 6.38% 59 15.05% 73 18.62% 91 23.21% 103 26.28% 117 29.85% 120 30.61%
女 376 376 14 3.72% 43 11.44% 59 15.69% 80 21.28% 91 24.20% 99 26.33% 102 27.13%
計 768 768 39 5.08% 102 13.28% 132 17.19% 171 22.27% 194 25.26% 216 28.13% 222 28.91%
男 1,123 1,123 44 3.92% 116 10.33% 192 17.10% 254 22.62% 300 26.71% 335 29.83% 348 30.99%
女 1,077 1,076 34 3.16% 111 10.32% 177 16.45% 218 20.26% 264 24.54% 294 27.32% 301 27.97%
計 2,200 2,199 78 3.55% 227 10.32% 369 16.78% 472 21.46% 564 25.65% 629 28.60% 649 29.51%
男 479 477 17 3.56% 47 9.85% 74 15.51% 92 19.29% 109 22.85% 126 26.42% 129 27.04%
女 475 475 14 2.95% 36 7.58% 57 12.00% 76 16.00% 91 19.16% 105 22.11% 109 22.95%
計 954 952 31 3.26% 83 8.72% 131 13.76% 168 17.65% 200 21.01% 231 24.26% 238 25.00%
男 550 550 32 5.82% 62 11.27% 73 13.27% 86 15.64% 101 18.36% 124 22.55% 132 24.00%
女 529 529 16 3.02% 49 9.26% 60 11.34% 75 14.18% 88 16.64% 108 20.42% 116 21.93%
計 1,079 1,079 48 4.45% 111 10.29% 133 12.33% 161 14.92% 189 17.52% 232 21.50% 248 22.98%
男 250 249 11 4.42% 29 11.65% 40 16.06% 49 19.68% 56 22.49% 68 27.31% 71 28.51%
女 253 253 8 3.16% 25 9.88% 31 12.25% 38 15.02% 44 17.39% 57 22.53% 64 25.30%
計 503 502 19 3.78% 54 10.76% 71 14.14% 87 17.33% 100 19.92% 125 24.90% 135 26.89%
男 263 262 13 4.96% 24 9.16% 34 12.98% 42 16.03% 49 18.70% 60 22.90% 61 23.28%
女 283 282 8 2.84% 24 8.51% 33 11.70% 45 15.96% 52 18.44% 64 22.70% 66 23.40%
計 546 544 21 3.86% 48 8.82% 67 12.32% 87 15.99% 101 18.57% 124 22.79% 127 23.35%
男 1,247 1,244 37 2.97% 123 9.89% 183 14.71% 263 21.14% 314 25.24% 364 29.26% 388 31.19%
女 1,357 1,357 26 1.92% 132 9.73% 191 14.08% 272 20.04% 338 24.91% 385 28.37% 403 29.70%
計 2,604 2,601 63 2.42% 255 9.80% 374 14.38% 535 20.57% 652 25.07% 749 28.80% 791 30.41%
男 465 465 19 4.09% 61 13.12% 91 19.57% 122 26.24% 140 30.11% 163 35.05% 166 35.70%
女 480 480 15 3.13% 58 12.08% 87 18.13% 120 25.00% 147 30.63% 159 33.13% 161 33.54%
計 945 945 34 3.60% 119 12.59% 178 18.84% 242 25.61% 287 30.37% 322 34.07% 327 34.60%
男 1,340 1,339 63 4.71% 156 11.65% 241 18.00% 293 21.88% 362 27.04% 407 30.40% 426 31.81%
女 1,293 1,293 45 3.48% 146 11.29% 221 17.09% 270 20.88% 339 26.22% 379 29.31% 404 31.25%
計 2,633 2,632 108 4.10% 302 11.47% 462 17.55% 563 21.39% 701 26.63% 786 29.86% 830 31.53%
男 573 572 24 4.20% 81 14.16% 119 20.80% 154 26.92% 177 30.94% 201 35.14% 206 36.01%
女 597 597 14 2.35% 59 9.88% 94 15.75% 132 22.11% 157 26.30% 180 30.15% 182 30.49%
計 1,170 1,169 38 3.25% 140 11.98% 213 18.22% 286 24.47% 334 28.57% 381 32.59% 388 33.19%
男 20,555 20,522 807 3.93% 2329 11.35% 3410 16.62% 4450 21.68% 5288 25.77% 6096 29.70% 6409 31.23%
女 20,652 20,636 567 2.75% 2057 9.97% 3100 15.02% 4099 19.86% 5027 24.36% 5794 28.08% 6083 29.48%
計 41,207 41,158 1374 3.34% 4386 10.66% 6510 15.82% 8549 20.77% 10315 25.06% 11890 28.89% 12492 30.35%
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山武市立おお
ひらこども園

山武市豊岡体
育館

27
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南浜区民館

6

7

8

9

10

1

2
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4

5

南八区区民館

中谷之下公民
館

山武市立睦岡
小学校体育館

山武市立山武
北小学校体育

館

中津田公民館

13

日向台自治会
館

山武市立日向
幼稚園

本郷生活研修
センター

旧山武市立山
武西小学校

上谷区民館

11

14

15

16

殿下区民館

中戸田下公民
館

さんぶの森交
流センターあら

らぎ館

山武市立南郷
小学校体育館

山武市立成東
東中学校

白幡第一公民
館

山武市立鳴浜
小学校体育館

本須賀第２区
公民館

山武市立緑海
小学校体育館

山武市成東学
童クラブ

山武市成東保
健福祉セン

ター

山武市立成東
中学校

山武市立大富
小学校体育館
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区
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